
 

Styremøte 10.04. 2023 

Til stede: Tonje, Tina, Lise, Gro og Eva 

- Referat fra medlemsmøtet 8. mars godkjent.  
- Referat fra sonemøte på Brunes 23. februar godkjent. 

 
- Årsmøte BBKL 24-25. mars på Lampeland. Gro, Lise og Mette representerte ØMBKL. 

Vedtak om 3-deling av kontingenten: 70% sentralt. 15% til fylkesstyret og 15% til 
lagene. Dette blir fremmet på landsmøtet. 
Ellers var møtet vellykket på alle måter. 
Spørsmål om «Blomsterteppet» kan henges opp på Modumheimen? Teppet er i 5 deler: 
2 firkantede og 3 avlange. Kan henge sammen eller enkeltvis. Eva undersøker dette. 

 
- Verveuke 5 – 6 – 7. 

Sende forespørsel til Nordre Modum BKL og Snarum BKL om de vil stå sammen med 
oss på Grønt markedet som vi arrangerer 20. mai ved Kiwi i Vikersund. Eva sender 
innbydelse. 
 

- Årets lokallag? Vi satser på eget lag og Eva lager et utkast som sendes styret for 
godkjenning innen 1. mai. 
 

- Klesbyttedag 22. april. Tonje har full oversikt og kontroll. Eva hjelper Gro fredag 
formiddag med å få på plass klesstativene. Fredag kveld: Innlevering av klær / leker. 
Trenger hjelp til med dette. Tar det opp på møtet 12. april. Lørdag er det også behov for 
hjelp. Vi skal selge påsmurte rundstykker og vaffel. 
Eva baker 50 rundstykker og Gro tar med et spann vaffelrøre. 
Lise handler inn pålegg etc. 
Vi vasker og rydder selv etter arrangementet. 
 

- T-skjorter: Bestille 50 stk. burgunder med liten logo foran og stor logo på ryggen. 
Kunngjøre dette på møtet 12. april. Disse er tenkt til bruk på arrangementer, 
 

- Møtet 13. april: Eva handler inn mat og 2 gevinster til utlodning. Kjøper også en blomst 
til Maren. Vi møter kl. 18 for å forberede møtet. 
 

- 1. mai Ballrace: Vi skal selge kaffe, kaker og saft / brusbokser. Hvem kan bake? Tas 
opp på møtet 12. april. 
 

- 17. mai: Vi avventer i forhold til hva Grendelaget bestemmer seg for. 
 

- Mariama Marang ønsker å fortsette utdannelsen sin. Hun har fullført 1. datakurs og er 
klar for nr. 2. Styret går inn for å bevilge 2000,- kr til dette. Gro får kvittering for betalt 
kurs og får også kopi av eksamensbeviset når hun har fullført. Tas opp på 
medlemsmøtet 12. april. 



 

- 10. mai kommer Asbjørn Kaasa for å holde foredrag om frivilligheten. Vi (Eva) sender 
invitasjon til Nordre Modum, Søndre Modum, Sigdal og Snarum BKL til å overvære 
foredraget. Ber om tilbakemelding på hvor mange som kommer.  
 

- Bluegras festivalen torsdag 13. juli: Vi skal ha matsalget som før; dvs. hamburgere. I 
tillegg salg av øl og vin, kaffe og kaker. Rigging på dugnad. Dette vil kreve mer hjelp, 
noe vi får komme tilbake til når vi vet mer om hva vi skal ha ansvar for. Bluegras betaler 
leie og vask. Gro har kontakt med styret i Bluegras. 
 

Ref. Eva 
 
(Kommentar til deltagelse på foredrag 10. mai: Jeg har også tatt med Søndre og Sigdal. 
Synes det blir feil å utelate disse. Jeg har også bedt om tilbakemelding på hvor mange 
som kommer. Foreslår at vi steker vafler til bevertning. Høres det greit ut?) 

 

 

 


